
   Kompromisy viery
„Iného evanjelia však niet. To iba niektorí vás znepokojujú a  chcú prekrútiť Kristovo evan-

jelium. Ale keby sme my, alebo aj anjel z  neba, zvestovali iné evanjelium namiesto toho, ktoré 

sme vám zvestovali — nech je prekliaty! Ako sme už povedali, aj teraz opakujem: Ak vám niekto 

zvestoval iné evanjelium namiesto toho, ktoré ste prijali — nech je prekliaty!“ (Gal 1,7–9)

Ako je to s  kompromismi? Je to neutrál-

ne slovo? Pozitívne? Negatívne? Kde všade 

sa v  živote s  kompromismi stretávame? A  čo 

v živote viery – je tam pre ne miesto? 

Apoštol Pavol v  Liste Galaťanom hovorí, 

že ak ide o evanjelium, tam žiadne miesto na 

kompromis neexistuje. Ak ide o  to, čo urobil 

Boh – teda že dal svojho Syna, aby za nás 

zomrel a  my sme mohli byť spasení z  viery 

a  milosti – tam neexistuje priestor na inú 

interpretáciu. Ak by sa o  to niekto pokúsil 

(dokonca aj sám anjel z neba), apoštol Pavol 

ho preklína. Zdá sa, že z Božej strany v tomto 

smere žiadne kompromisy neexistujú.

Zaujímavé však je, že v  postoji voči 

druhým ľuďom – zvlášť ak prichádzajú 

k Bohu a nie sú ešte vo viere úplne zrelí – je to inak.

Napríklad Náman, keď uveril v Hospodina, vraví Elizeovi, že už nebude obetovať iným bo-

hom okrem Hospodina. Prosí však o výnimku, aby mu bolo dovolené skloniť sa v Rimonovom 

chráme, keď tam bude sprevádzať svojho pána (2Krľ 5,17b–19). Boží prorok mu to dovolí 

a povie: „Šalom – požehnávam ťa – choď v pokoji.“ 
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Na prvom apoštolskom koncile (Sk 15) učeníci dokonca zrušia večné Božie ustanovenie 

a Božiu zmluvu – obriezku (Gen 17) – len aby nekládli prekážky pohanom, ktorí prichádzajú 

k Bohu (Sk 15,19). Kompromisom boli štyri minimálne požiadavky (Sk 15,28–29).

Podobne apoštol Pavol – on sám voči sebe žiadne kompromisy nerobil, ale ak išlo o  sla-

bého vo viere, ktorému by jeho sloboda mohla ublížiť, radšej sa zriekol aj mäsa obetovaného 

modlám. Urobil to preto, aby blížneho nepohoršil a nezarmútil (Rim 14,14–15; 15,1).

Preto buďme citliví k ľuďom, ktorí prichádzajú k Bohu a nie sú vo viere ešte tak ďaleko ako 

my. Snažme sa, aby sme na nich nekládli bremená, ktoré nemusia zachovávať alebo by ich ne-

uniesli (Sk 15). Všímajme si u druhých skôr ich vnútorný vzťah s Bohom než vonkajšie prejavy 

(Náman). Dbajme na to, aby naša sloboda v Kristovi nebola na pohoršenie ľuďom, ktorých vie-

ra nie je taká silná a pevná ako tá naša (mäso obetované modlám 1Kor 8,10–13 a Rim 14–15).

Hľadajme teda Božiu múdrosť, ako nerobiť kompromisy, ak ide o  integritu viery alebo 

Pána Boha, ale ako byť ochotný urobiť kompromis a ústupok, ak ide o môjho blížneho, ktorý 

hľadá cestu k Bohu. Pán nech nám v tom dá veľkú múdrosť a správny postoj. AMEN.

Marek Majtán-Černák, vedúci Oddelenia mládeže a Oddelenia misie CASD, SZ

Správy a oznamy z Oddelenia komunikácie

Modlitebný týždeň MLÁDEŽE 2026
JEŽIŠ, SYN BOŽÍ. To je názov prednášok Mod-

litebného týždňa mládeže na rok 2026. Premýšľali 

ste niekedy nad tým, prečo je Ježiš nazývaný Synom 

Božím? Toto spojenie vyslovujeme tak často, že nám 

môže znieť takmer obyčajne. No za týmto krátkym 

pomenovaním sa skrýva jedna z  najúchvatnejších 

právd v celej Biblii – príbeh, ktorý siaha od večnosti 

až do nášho dnešného života.

Táto študijná príručka je založená na inšpira-

tívnej knihe Tyho Gibsona The Sonship of Christ 

(Synovstvo Krista). Na jej stránkach odhaľuje víziu 

Boha, ktorá je intelektuálne hlboká a zároveň osob-
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ne premieňajúca: Boha, ktorého samotná identita je definovaná 

vernou láskou zameranou na druhého. Naša autorka Lynette 

Allcocková tieto témy v každej kapitole krásne spracovala. Na 

nasledujúcich stránkach teda budete kráčať v stopách videných 

optikou Lynettinho písania, a tak sa budete môcť stretnúť s hl-

bokou teológiou vyjadrenou jazykom, ktorý k  vám prehovára 

priamo a pozýva vás uvidieť Ježiša, Syna Božieho, v novom svet-

le. Modlitebný týždeň mládeže sa uskutoční od 21. do 28. marca 2026.

Viac informácií, vrátane  odkazu na stiahnutie prednášok, je možné 

nájsť cez pripojený QR kód alebo tu: 

https://www.casd.sk/modlitebny-tyzden-mladeze-2026/

Marek Majtán-Černák, vedúci Oddelenia mládeže CASD,SZ

HopeMedia spája sily pre modernú misiu
HopeMedia je nová spoločná iniciatíva, ktorá prepája mediálne, publikačné a  digitálne 

služby Cirkvi adventistov siedmeho dňa v Českej a Slovenskej republike. Jej cieľom je vy-

tvoriť silné zázemie pre misiu zborov, združení aj jednotlivcov a prinášať evanjelium zrozumi-

teľne a moderne.
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Pod jednu strechu sa spájajú vydavateľská činnosť, televízna a štúdiová produkcia, sociál-

ne siete, weby, korešpondenčné kurzy aj IT podpora. Vďaka spolupráci, zdieľaniu skúseností 

a spoločnému plánovaniu vzniká jeden tím s jedným cieľom – osloviť deti, mládež aj sekulár-

nu spol očnosť a podporiť duchovný rast členov cirkvi.

Projekt sprevádzajú modlitby za múdrosť a Božie vedenie, aby sa mo-

derné médiá stali účinným nástrojom šírenia nádeje. Viac informácií náj-

dete cez pripojený QR kód alebo na:

https://www.casd.sk/hopemedia-spajame-sily-pre-modernu-misiu/

2 % MÔŽU UROBIŤ ROZDIEL
Niekedy stačí len veľmi málo a  zmeniť 

sa toho môže veľa. Aj tento rok majú fyzické 

a  právnické osoby možnosť rozhodnúť, na aký 

účel budú použité 2 % z  ich daní. Legislatíva 

Slovenskej republiky tak umožňuje podporiť 

občianske združenia, neziskové fondy a  orga-

nizácie, ktoré sa podieľajú na podpore a ochrane zdravia, poskytovaní sociálnych služieb, pod-

pore a rozvíjaní telesnej kultúry, vzdelávania, ochrane životného prostredia a v neposlednom 

rade aj organizácii dobrovoľníckej činnosti.

Daň, ktorú fyzické, právnické osoby a  zamestnanci odvádzajú štátu, tak môže byť čias-

točne určená aj na podporu humanitnej organizácie ADRA a občianskych združení Pathfinder 

či Život a  zdravie. O  využití dvoch percent môžu daňoví poplatníci rozhodnúť do 31. marca, 

respektíve 30. apríla 2026. Tlačivá a podrobné informácie o  tom, ako určiť 2 % z vašich daní 

práve jednej z týchto organizácií, nájdete na ich webových stránkach:

ADRA

https://www.adra.sk/pomahajte-s-nami/venujte-2/ 

PATHFINDER

http://www.pathfinder.sk/2-z-dane/ 

ŽIVOT a ZDRAVIE

https://zivotazdravie.sk/2percenta/
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V  Skutkoch apoštolov na viacerých miestach čítame o  tom, ako prvé kresťanské zbory 

podporovali svojich bratov a  sestry pri šírení Ježišovho posolstva vo svete. Okrem toho, že 

jeho lásku a  nádej šírili sami vo svojom okolí, chceli prispieť k  tomu, aby sa toto posolstvo 

dostávalo aj ďalej. Niekedy si dôležité rozhodnutia nevyžadujú žiadnu finančnú investíciu ani 

dlhé plánovanie. Stačí len trochu nášho času navyše. Ich vplyv však môže byť oveľa väčší, než 

by sme v prvej chvíli očakávali.

Oddelenie komunikácie CASD,SZ
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Modlitby online
Milí priatelia, pozývame vás, aby ste sa zapojili do služby v  rámci projektu Modlitby 

online, ktorý prináša modlitbu a  povzbudenie ľuďom v  digitálnom priestore, na sociálnych 

sieťach. Čoraz viac ľudí hľadá pomoc, rozhovor i  duchovnú oporu práve online. Aj cirkev je 

pozvaná byť prítomná tam, kde sa dnes odohráva život. Online stretnutie k  projektu, ktoré 

sa uskutoční 21. februára 2026 o 13.45, vám predstaví zmysel, fungovanie a aj konkrétne 

možnosti zapojenia sa. Ak túžite slúžiť, modliť sa za druhých a  byť súčasťou misie v  online 

priestore, sledujte pozvánku a  pridajte sa k  nám. Možno práve cez modlitbu na diaľku Boh 

osloví človeka, ktorý by inak zostal bez nádeje.

POŽEHNANIE V SKÚŠKACH – pre ľudí so špeciálnymi 
potrebami

Milé sestry a  bratia, radi by sme vás srdečne pozvali na stretnutie s  ná-

zvom Požehnanie v  skúškach, ktoré bude venované sobote služby ľuďom so 

špeciálnymi potrebami.

Dopoludňajšou kázňou nám poslúži brat Josef Slowík. V poobedňajšej časti sa zameria-

me na diskusiu a zdieľanie skúseností ľudí so špeciálnymi potrebami v našej cirkvi.

Stretnutie sa uskutoční 18. 4. 2026 v Banskej Bystrici na Kollárovej ulici. 



– 7 –

Na registráciu je potrebné prihlásiť sa prostredníctvom online pri-

hlášky na nižšie uvedenom odkaze, alebo cez pripojený QR kód. Regis-

trovaní účastníci budú mat k  dispozícii zabezpečenú stravu. Tešíme sa na 

všetkých zúčastnených.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScypLTBERrJCq1BgqnqU340c48rzr7IvsnCzTj84xBOpthr7g/viewform

Pavlína Sóradová, koordinátorka Adventistickej služby osôb so špeciálnymi potrebami

Biblický Pátrač 2026 – Nehemiáš
Tento rok budeme študovať knihu Nehemiáš, opäť v kategóriách BOREC a POHOĎÁK. Pod-

robné informácie nájdeš na https://dss.casd.sk/patrac/.
Prihlasovanie: do 20. februára 2026
Súťažný test 1. kola: 15. – 30. apríla 2026
Finále: 31. mája 2026

„... predsa som aj ja uznal za dobré dôkladne a sústavne prebádať všetko od začiatku...“ (Luk 1,3)

Lýdia Grešová, Detská sobotná škola
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STRETNUTIE ŽIEN ZO ZÁPADNÉHO SLOVENSKA
Milé ženy a  dievčatá, v  sobotu 28. 2. 2026 vás pozývame na výnimočný program pri-

pravený pre ženské pokolenie. Radi by sme spolu prežili príjemný čas v  duchu nám blízkych 

tém a pripomenuli si, čo nám v živote môže priniesť trpezlivosť a dôvera v Božie načasovanie. 

Dopoludním nás bude sprevádzať Nicole Duranová a pre poobedie sú pripravené zaujímavé 



– 9 –

workshopy, ktoré môžu každú z nás niečím obohatiť. Chceme pre vás zabezpečiť aj obed, preto 

by sme potrebovali, aby ste nahlásili svoju účasť. 

Prihlasovanie cez QR kód alebo nižšie uvedený odkaz. Prosíme vás, 

aby bolo prihlásenie z vašej strany záväzné. Ďakujeme. Ak prinesiete niečo 

chutné na spoločný stôl, potešíte veľa žien .

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSegaKdaKRdkFf1iri6FVfNWt-jmM2yO3LkQxLbei_g2NM7zwg/viewform

Tešíme sa na požehnanie, ktoré má Boh pre nás pripravené.

Tím Služby žien

Dotazník pre rodiny detí so špeciálnymi potrebami
Milé sestry a  bratia, touto cestou by sme radi oslovili rodiny so špeciál-

nymi potrebami. Pripravili sme krátky dotazník, ktorého cieľom je zistiť váš 

záujem o spoločné stretnutie rodín so špeciálnymi potrebami. Vaše odpovede 

nám pomôžu vytvoriť priestor na vzájomné povzbudenie, zdieľanie a spolo-

čenstvo. Ďakujeme za váš čas a ochotu zapojiť sa. 

Dotazník online je k  dispozícii cez QR kód, alebo na nasledovnom 

odkaze:

 https://www.survio.com/survey/d/O4E1T7P7A8B0T8X4K
Pavlína Sóradová, koordinátorka Adventistickej služby osôb so špeciálnymi potrebami

Mission Camp 2026 – Hlavu hore
Hosťami budú Jan-Harry Cabungcal a  Justin Kim, šéfredaktor Ad-

ventist Review. Počas veľkonočných sviatkov 2. – 6. apríla 2026 sa 

uskutoční Mission Camp – stretnutie zamerané na prepojenie viery s každodenným životom, 

duchovné povzbudenie a aktívnu službu druhým.

Témou ročníka je „Hlavu hore“  (Luk 21,28) – pozvanie k  nádeji,  bdelosti  a  dôvere 

v Božie vedenie aj v neistých časoch. Účastníkov čakajú biblické zamyslenia, workshopy, 

diskusie, chvály i   misijné a  dobrovoľnícke aktivity. Podujatie je otvorené pre mládež aj 

dospelých.

Viac informácií a prihlasovanie nájdete cez QR kód na pripojenom plagáte.
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ADRA doručila generátory do Kyjeva  
aj zamrznutého Černihiva

Slovenská solidarita sa v posledných dňoch premenila na životne dôležité 

teplo priamo v ukrajinských mestách. Ako partner iniciatívy „Teplo pre Ukra-

jinu“, do ktorej už prispelo viac ako 20 000 darcov sumou presahujúcou 1 100 000 €, sme 

v uplynulých dňoch úspešne doručili ďalšie dodávky energetickej pomoci do dvoch kľúčových 

oblastí – Kyjeva a Černihiva.

Kyjev ostáva jedným 

z  hlavných cieľov útokov 

na energetickú infra- 

štruktúru. Do hlavného 

mesta sme priniesli 16 

generátorov rôznej 

kapacity a dve súpravy 

nabíjacích staníc. Naj-

výkonnejšie z  týchto za-

riadení smerovali priamo 

do mestských škôl, aby sa 

deti mohli vzdelávať v teple a svetle aj počas nepredvídateľných výpadkov elektriny.

Pri tejto príležitosti sa s  riaditeľom ADRA Stanislavom Bielikom stretol priamo primátor 

Kyjeva Vitalij 

Kličko. Osobne 

nám poďako-

val za rýchlosť 

a  efektivitu, 

s akou sme doká-

zali túto kritickú 

podporu doručiť.

Naša cesta 

smerovala aj na 

sever, do Černi-

hiva, kde sa 
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momentálne bojuje o  základné prežitie. Mesto malo za sebou ďalšiu noc pod ostreľovaním 

a  sirénami. Teplá voda nefunguje, elektrina je dostupná len pár hodín denne a  v  bytoch je 

chladných 13 stupňov.

Vďaka neuveriteľnej obetavosti darcov 

sme v Černihive doručili:

•	 13 veľkých priemyselných gene-

rátorov  pre mestskú infraštruktúru,

•	 13 menších generátorov  pre školy 

a komunitné centrá,

•	 2 veľkokapacitné nabíjacie sta-

nice EcoFlow  pre najkritickejšie 

potreby.

Suma, ktorú darcovia doteraz ve-

novali, nám umožňuje nielen nakúpiť 

techniku, ale aj zabezpečiť jej bezpečnú 

dopravu tam, kde mrzne nádej. 

V  našej misii pokračujeme aj naďa-

lej a  už teraz plánujeme ďalšie dodávky 

s  našimi partnerskými organizáciami. 

Činnosť humanitárnej organizácie ADRA môžete podporiť naskenovaním 

QR kódu, ktorý vás presmeruje priamo na našu darovaciu stránku, alebo 

návštevou webu www.adra.sk.

Ďakujeme každému z vás. 

Spolu prinášame teplo tam, kde je najväčšia tma.

Stanislav Bielik, riaditeľ ADRA Slovensko

Zbierky v marci 2026 – zmena termínu!
• Modlitebný týždeň mládeže: zbierka presunutá na 21. 3. 2026

• 13. sobota: zbierka zostáva 28. 3. 2026

Daniel Majdiš, hospodár CASD, SZ
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Zo života kolportéra
Po v yše roku som v piatok pred Vianocami navštívil  evanjelickú farár-

ku v susednej obci.  Dlhé roky sa poznáme; často si  odo mňa kupovala kni-

hy pre seba aj pre farníkov. Prišiel  som neohlásene, takže mala málo času, 

no r ýchlo si  vzala sady Najúžasnejších biblických príbehov. Potešila sa mojej návšteve 

a poprosila ma, či  by som v nedeľu na rodinnej pobožnosti  na tému pokánia neporozprá-

val o svojom obrátení.  Nič som nesľúbil,  ale povedal som, že by som rád prišiel.  V nedeľu 

ma s  radosťou privítala. Hoci som mal trému, rozhodol som sa príbeh v yrozprávať – bez 

zmienky o tom, ku ktorému spoločenstvu patrím. Na moje prekvapenie ma sama predsta-

vila ako duchovného brata z  Cirkvi adventistov siedmeho dňa a  spomenula knihy, ktoré 

odo mňa roky kupuje. Na záver mi poďakovala, darovala zborov ý kalendár a  opäť ma 

pozvala medzi nich.

Oddelenie knižnej evanjelizácie CASD, SZ

MLÁDEŽ NA HORÁCH 2026 
V dňoch 12. – 15. februára 2026 sa uskutočnila prvá tohtoročná mlá-

dežnícka akcia „Mládež na horách“, ktorá sa už tretí rok teší veľkému zá-

ujmu. Kapacita sa naplnila mimoriadne rýchlo – prihlasovanie bolo uzavreté už po niekoľkých 

minútach pri počte 34 účastníkov. 

Prípravy na akciu sprevádzali aj nečakané výzvy, najmä v  oblasti dopravy. Vďaka ochote 

a obetavosti viacerých ľudí sa však podarilo zabezpečiť všetko potrebné a výprava mohla vyra-

ziť smerom do Rakúska. Aj počas cesty sa objavili komplikácie s jedným z vozidiel, no situáciu 

sa podarilo zvládnuť bez zranení, čo účastníci vnímali ako Božiu ochranu.

Program bol pestrý – mladí lyžovali v  oblastiach Schladming, Stubai a  Hintertux, kde si 

užili nielen výborné podmienky, ale aj krásne slnečné počasie a  nádherné horské scenérie. 

Spoločné chvíle na svahoch, v autách aj počas večerov vytvárali priestor na budovanie priateľ-

stiev a hlbšie rozhovory.

Dôležitou súčasťou akcie bol aj duchovný program. Večerné stretnutia priniesli zamyslenia 

nad biblickými témami, najmä o otázke kompromisov vo viere. V sobotu sa skupina zúčastnila 

na bohoslužbe v zbore v Innsbrucku, kde mali možnosť zažiť medzinárodné spoločenstvo a po-

rovnať život cirkvi v inom prostredí.
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Účastníci ocenili pohostinnosť miestneho zboru aj príležitosť prežiť vieru v  inom kultúr-

nom kontexte. Zároveň bolo povzbudením vidieť, že aj napriek jazykovej bariére a rozdielom 

zostáva podstata spoločenstva rovnaká.

Celá akcia sa niesla v  duchu vďačnosti – za ochranu na cestách, za 

spoločné zážitky aj za duchovné povzbudenie. Organizátori ocenili aj sprá-

vanie mladých, ktorí dôstojne reprezentovali cirkev a vytvárali dobré sve-

dectvo v zahraničí. Viac informácií nájdete na casd.sk.

Marek Majtán-Černák, vedúci Oddelenia mládeže CASD, SZ
 

Daniel Duda získal cenu Charlesa Elliota Wenigera
S radosťou sme prijali správu, že prezident Transeurópskej divízie Cirkvi adventistov sied-

meho dňa, Daniel Duda, bol ocenený prestížnou cenou Charles Elliott Weniger Award 

for Excellence. Toto medzinárodné ocenenie sa udeľuje osobnostiam, ktoré svojou službou, 

integritou a duchovným vedením významne prispeli k rozvoju cirkvi a  jej poslaniu. Vnímame 

ho ako uznanie dlhoročnej služby, podpory teologickej hĺbky, kultivovanej diskusie a  spolu-

práce naprieč krajinami a kultúrami. 
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Za Slovenské združenie Cirkvi adventistov siedmeho dňa vyjadrujeme bratovi Danielovi 

Dudovi úprimné blahoželanie. Modlíme sa, aby ho Pán aj naďalej sprevádzal múdrosťou, po-

korou a  jasnosťou v  službe, ktorú koná pre cirkev v  širokom medzinárod-

nom prostredí.

Viac informácií a záznam z udeľovania cien si môžete pozrieť po načí-

taní pripojeného QR kódu, alebo na tomto odkaze: 

https://www.casd.sk/daniel-duda-ziska-cenu-charlesa-elliota-wenigera-za-excelentnost/

Daniel Márföldi, tajomník CASD,SZ

Elektronické knihy zadarmo  
z Vydavateľstva Advent-Orion

Elektronické knihy, ktoré ponúka Vydavateľstvo Advent-Orion na 

stiahnutie zadarmo, sa načítajú po nasnímaní pripojeného QR kódu, alebo 

ich nájdete na tomto odkaze: 

https://www.adventorion.sk/elektronicke-knihy-zadarmo/
Ján Muntág, riaditeľ Vydavateľstva Advent-Orion, s.r.o
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Plán návštev zborov 

Ďalšie informácie zo SZ CASD môžete získať na adrese: Cirkev adventistov s. d.
Slovenské združenie, Cablkova 3, 821 04 Bratislava

e-mail: casd@casd.sk mobil: +421 905 400 052 web: https://www.casd.sk/
Facebook: https://www.facebook.com/szcasd Instagram: https://www.instagram.com/szcasd/

Plán návštev zborov v reálnom čase: 
Tabuľku rozpisu kázní nájdete aj na našom dynamickom tlačive, kde sa pružne prejavujú všetky zmeny týka-
júce sa aktuálnej situácie na tomto odkaze: 
https://www.casd.sk/interne-info/stvrtrocne-programy-kazani/

Plán cirkevných akcií a tematických sobôt:
Aktuálnu situáciu týkajúcu sa plánov akcií a tematických sobôt Slovenského združenia CASD môžete nájsť 
v GOOGLE kalendári cirkvi na tomto odkaze: 
https://calendar.google.com/calendar/u/0/r?cid=Y2FzZEBjYXNkLnNr

Dôležité akcie v marci

Upozorňujeme, že v  pláne návštev môžu priebežne nastať zmeny. Aktuálnu situáciu vo svojom 
regióne si, prosím, vždy overte u svojho zborového kazateľa.

marec 7. 14. 21. 28.

Čík P. Spišská Nová Ves V.Slavkov-30. KPP

Čančík D. Levice V.Slavkov-30. KPP

Harastej M. L. Hrádok + LM

Kolesár F. Vaďovce V.Slavkov-30. KPP Červenica Krupina

Márföldi D. Zvolen V.Slavkov-30. KPP Nové Zámky Bratislava 2

Majtán M. R V.Slavkov-30. KPP Vavrišovo Bratislava MTM

Šolc J. V.Slavkov-30. KPP

Duranovci

Špalek R.

Novota J. Rankovce Kežmarok

6.–8. Spice UP Ústí nad Orlicí
8. Výbor SZ CASD Banská Bystrica 2
13.–15. 30. výročie KPP a členská schôdza Veľký Slavkov
20.–22. Someteeng KPP Vavrišovo
21.–22. Školenie učiteľov DSŠ Považská Bystrica
21.–28. MODLITEBNÝ TÝŽDEŇ MLÁDEŽE
28. MTM Bratislava
28. ZBIERKA PRE JUHOPACIFICKÚ DIVÍZIU
31. Správna rada HOPE-MEDIA Brno


